

О той, что жизнь дарует и тепло...

ТЕАТРАЛИЗОВАННЫЙ концерт «Спасибо, Мама!» прошёл в Бологовском доме культуры в конце ноября. Организаторы удивили публику необычной встречей — на праздник «прибыла» гостья из XII века Марфа Васильевна! Ведущие рассказали этой волшебной даме, какой праздник они отмечают, кого сегодня чествуют и благодарят. Помогали в этом самодеятельные артисты, которые показывали гостям художественные номера.

Бологовцы побеседовали с Марфой Васильевной о том, как воспитываются дети спустя столетия, что произошло за эти годы, ка-



кие семейные традиции появились. Поняли в разговоре, что неизменным за прошедшие эпохи остаётся одно — материнский труд безмерен и бесценен.

Творческие выступления детей и взрослых позволили еще больше проникнуться праздничной атмосферой. Малыши из детского сада «Ёлочка» прочитали стихотворения, а учащиеся Бологовской школы показали зрителям литературно-музыкальную композицию, посвященную Дню матери. Задумчивым пением порадовали зрителей прекрасные солистки Галина Румянцова, Татьяна Полякова, Галина Лукина, дуэт «Ностальгия». Также был представлен театрализованный номер «Деревенский дозор».

Волшебная гостья Марфа Васильевна попрощалась с гостями, ещё раз напомнив всем, что главная сила каждой семьи — в единстве. «Помогайте своим матерям, берегите их, цените своих родных и близких, поддерживайте их во всём и всегда!» — прозвучали слова по завершении праздника в Бологово.

В ДЕНЬ матери в Торопацком филиале МРДК состоялся праздничный концерт. С приветственным словом и поздравлениями к жителям и гостям села обратились глава Торопацкого сельского поселения Нина Сучкова, председатель Совета ветеранов поселения Лепистинья Суманеева. Прозвучали добрые слова признательности и любви в адрес матерей, присутствующих на вечере.

Хорошим настроением поделились со всеми ученики Торопацкой школы, выступившие с творческой программой. Памяти самых родных и дорогих нам людей, которых уже нет с

нами, библиотекарь сельского филиала Людмила Смирнова посвятила лирическое стихотворение.

Яркость и масштабность празднику придали концерт, представленный вокальным ансамблем РДК «Когда душа поёт». С большим восхищением публика встречала выступления артистов, которые не только проникновенно исполняли песни, но и читали поэтические произведения. Участники ансамбля очень умело использовали в своих номерах элементы театрализации и актёрского искусства. Зрители просто не могли отвести взгляды от сцены, громко аплодируя и подпевая вокалистам! Представленное действие захватило всех, подарив незабываемые эмоции!

Жители села очень благодарны артистам ансамбля и его руководителю Галине Зайцевой за восхитительный вечер, проведенный с необыкновенной теплотой.

А. ЛЕЛЬБИКС.

22 НОЯБРЯ Торопацкая библиотека пригласила пенсионеров на заседание



ветеранского клуба «Общенье», которому в этот день исполнилось 5 лет. Председатель Совета ветеранов Л.Д. Суманеева поздравила собравшихся с юбилеем и наступающим праздником — Днём матери.

На литературно-музыкальном вечере «Святое слово — мама» все дружно хором исполнили песню «К нежной, ласковой самой...». Присутствовавшие на праздничном мероприятии читали стихи наших торопацких поэтов Олега Соколова «Детство», Александра Соколова «Письмо маме и «Мне мама говорила», Татьяны Агафоновой «Мама».

Н.М. Козлова исполнила песню «О маме». Стихотворение Валерия Осипова «Матери» прочла Л.Д. Суманеева. Прозвучало стихотворение Натальи Шабановой «Мой компас — мамыны глаза» в исполнении Л.П. Голиковой. Эти женщины втроём исполнили также танец «Торопацкая сударушка».

Л. СМЕРНОВА,
библиотекарь
с. Торопаца.

«МАМА, милая мама!» — под таким названием прошло наше очередное мероприятие вместе с Аксёновским клубом. Праздник пожилых людей мы отмечали у них, а День матери у нас в Крючково. Мы завели новую традицию — отмечать праздники для всего поселения совместно, но по очереди.

Народ собрался из разных деревень, но особое внимание уделяю мякишевцам, огромное им спасибо за столь многочисленную делегацию.

Вначале на 14 часов был запланирован концерт, но тут нас ждал сюрприз. Как раз в это время на два часа отключили электроэнергию, однако это никак не помешало нам провести концерт. Как обычно, помощь оказала Д.И. Кондратьева, которая всегда рада нам помочь. Много стихов собственного сочинения прочитала культорганизатор Аксёновского клуба Т.Н. Крылова, а также стихотво-

рение её брата Сергея Венкова с поздравлением ко всем матерям нашего края.

Монологами веселила публику библиотекарь из Аксёново Н.Н. Виноградова. Она вообще весёлый и компанейский человек, и все мероприятия с её участием интересны и запоминаются надолго.

Потом всех присутствующих женщин поздравили с праздником житель нашей деревни В.П. Лесков и спел песню «Берёзовый сок», он в дальнейшем сопровождал игрой на гармошке песни и пляски. Закончился концерт песней «Желаю», после чего участников мероприятия пригласили на чаепитие, во время которого продолжилось общение за чашкой чая.

В. АТАБАЕВА,
культорганизатор
Крючковского клуба.

ЖИТЕЛЬНИЦА деревни Быстри Валентина Петровна Кудрова позвонила в редакцию и попросила поблагодарить через газету организаторов праздника в честь Дня матери, который прошёл 28 ноября в Волокском сельском клубе. Перед земляками выступили учащиеся Волокской школы, а также Полина Михайловна Киткало, Вера Николаевна Соловьева, Светлана Иванова. Стол для гостей накрыла библиотекарь Юлия Иванова. И, конечно же, пришедших на праздник мам и бабушек поздравили мужчины — глава сельского поселения Олег Николаевич Васильев и заведующий клубом Виктор Анатольевич Крючков.